

¡¡Ni un duro!!

Ni un duro. Esto es lo que se piensan gastar los responsables del Ministerio de Educación y Ciencia. El curso que acabamos de comenzar no ha podido iniciarse con peor pie. Aunque de momento sólo se note en algunos detalles, el proyecto de PGE para 1996 es tan restrictivo que nos van a ajustar el cinturón como ciudadanos y ciudadanas y como trabajadores y trabajadoras.

Parece que una alta jerarquía del MEC estaba rogando que se disolvieran las Cortes Generales y se convocaran elecciones –aún a sabiendas de que iba a dejar el sillón– pues de esta forma se prorrogarían los actuales y el MEC tendría más capacidad económica. Así que ¿cómo serán los presupuestos para el 96?

La Federación de Enseñanza de CC.OO. exige a este gobierno, y al que pueda venir, el compromiso de una inversión educativa que permita a los trabajadores y trabajadoras de la enseñanza realizar su labor con dignidad y con medios acordes al entorno en el que nos desenvolvemos. CC.OO. entiende que la mejor forma de conseguirlo es la tramitación de la Ley de financiación que CC.OO. presentó al Congreso con el apoyo de más de 600.000 ciudadanas y ciudadanos.